

Физиология выделительной системы

21 мая 2022 года прошло заседание СНК "Physioland". С докладом выступил студент 2 курса 21 группы лечебного факультета, Асабов Ахмад Темирланович с темой "Физиология выделительной системы".

Строение нефрона, процессы формирования мочи, противоточно-множительная система и многое другое — каждое явление было детально разобрано.

Абдуллаева Наида Муртазалиевна - научный руководитель СНК, по окончании доклада дала уточнения по процессам происходящим путях в ренальной выделительной системе.

Кружковцы СНК задавали вопросы требующие объяснения.

Далее, староста кружка, Магомедова Патимат, студентка 5 курса, провела игровую викторину по основам мировой религии. После заседания члены СНК направились болеть за товарищей с третьего курса. (Кружковцы "Physioland" участвовали в олимпиаде по "Общей хирургии".) Кружковцы сблизились в неформальной обстановке, поделились своими проблемами и достижениями в учебном процессе.







